

定安县召开中心组(扩大)报告会

学习党的十八届三中全会精神

■ 叶彦彤

12月9日,定安县召开县委中心组(扩大)学习暨党的十八届三中全会精神专题辅导报告会,会议提出,要把学习贯彻党的十八届三中全会精神作为当前和今后一段时期全县各级各部门的首要政治任务来抓,要深刻领会全会精神实质,着力破解定安发展

难题,把精神落实到各项工作中。会议要求,要真正把党的十八届三中全会精神学深学透,领会精神实质和内涵要义,在广大干部群众中入脑、入心,使广大干部群众的思想统一到中央和省的决策部署上来,为推动定安贯彻落实党的十八届三中全会精神、全

面深化改革打牢思想理论基础。会议强调,学习活动要结合定安及部门工作实际,找准切入点,深入开展调查研究,聚焦定安科学发展、绿色崛起的现实需要,提出具体的针对性、操作性强的措施和办法,切实贯彻落实好全会精神的各项要求,把定安改革开放不断引

向深入,为全面加快国际旅游岛建设创造更加强大持久的动力。会议指出,乘三中全会东风,抓好当前各项工作,努力完成今年的目标任务,谋划好明年的工作,进一步深化改革,推动定安实现跨越式发展。县委书记陈军出席并主持会

议。会议邀请省委党校党委书记、常务副校长彭京宜为全县200多名领导干部作主题为《党的十八届三中全会精神》的专题报告。

彭京宜全面生动地讲解了当前我国所处的形势和改革发展面临的重大问题,对党的十八届三中全会全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则等进行深入分析讲解,并通过深入浅出、案例剖析等方式,对与会领导干部准确完整地学习领会和贯彻落实党的十八届三中全会精神,起到重要的帮助作用。

碧桂园有意进军定安

县委书记陈军率队赴粤考察该公司,双方初步达成合作意向



县委书记陈军(中)带领考察团一行专程赴广东考察碧桂园公司。县委办提供

12月3-4日,县委书记陈军带领考察团一行专程赴广东考察碧桂园公司,重点考察该公司发展运营情况和项目开发建设模式,宣传推介定安招商项目,并与公司高层就投资开发定安进行洽谈,初步达成了合作意向。

在碧桂园公司总裁特别助理张景基、区域总裁杨海波的陪同下,定安县考察团一行先后参观考察了碧桂园公司总部、顺德碧桂园社区、南沙新区天玺湾、假日半岛及主题公园、国华纪念中学等,对碧桂园20年来的发展成就给予高度评价,对碧桂园模

式在降低成本、优化品质、提升环境、完善配套等方面的优势给予称赞,并对杨国强主席长期支持教育事业的善举表示敬佩。

陈军在与张景基、杨海波等公司高层的座谈中,详细介绍了定安在生态环境、人文历史、旅游文化等方面的丰富资源,以及依托省会经济圈,调整优化产业结构,着力发展休闲养生、旅游观光、医疗教育等产业,推动定安又好又快发展的做法与取得的成效。他表示,碧桂园是实力雄厚的大企业,欢迎碧桂园到定安投资发展,为改善人居环境,加快城镇化发展,提升定

安城市形象与品质发挥作用。目前,定安投资环境日益改善,县委县政府坚持“大企业进入,大项目带动”战略,全力支持大项目建设,为企业开通绿色通道,全程提供优质服务,确保项目顺利推进。

碧桂园公司高层表示,经过前期的考察,认为定安投资环境良好,发展潜力很大,希望早日到定安投资开发。

经过洽谈,双方均表示,下一步要加强沟通接触,尽快组成工作团队进行对接,加快推进项目前期工作,力争在最短的时间内使项目落地。(郑世瑛)

县委书记陈军调研母瑞山革命根据地纪念馆改造项目时强调

科学规划 整合资源 努力打造红色旅游龙头

■ 叶松

12月11日,县委书记陈军在调研母瑞山革命根据地纪念馆改造项目时强调,改造工作要坚持规划先行,在改造的同时要以保护生态环境为前提,同时,要加强沟通与协调,整合多部门资金,努力把母瑞山革命根据地纪念馆打造成红色旅游龙头。

当天上午,县委书记陈军在县人大会主任梁源富,县委常委、宣传部长孙泽文以及县委办、发改委、旅游委等相关部门负责人的陪同下,深入到母瑞山革命根据地纪念馆进行调研。

母瑞山革命根据地是土地革命战争时期中共琼崖特委创建的革命根据地,为琼崖人民坚持武装斗争23年红旗不倒做出了重大的贡献,被誉为琼崖革命的摇篮。为缅怀先烈,启迪后人,弘扬母瑞山革命精神,海南省政府于1993年10月投资230万元动工兴建“母瑞山革命根据地纪念馆”,1996年8月1日落成。但随着时代的变迁,该园场地小,游客接待能力不足的问题也日益显现。对此,县委、县政府决定对母瑞山革命根据地纪念馆进行升级改造。

在母瑞山革命根据地纪念馆,陈军与纪念馆的工作人员亲切交流,详细询问了纪念馆

在游客数量、接待能力、园区发展、新馆选址等情况。

在详细了解园区情况之后,陈军指出,母瑞山革命根据地纪念馆在爱国主义教育中具有重要意义,各相关部门要加大对纪念馆的扶持力度,利用母瑞山区丰富的森林资源与一流的生态环境,将人文景观与自然景观结合起来,革命传统教育与促进旅游产业发展以及百里百村建设结合起来,不断增强红色旅游的吸引力、感染力。

对纪念馆改造工作,陈军要求,各部门一定要坚持规划先行,尽早制定和完善母瑞山革命根据地纪念馆的各项规划,并严格按照规划进行开发建设,建设过程中要科学建设,坚决做到项目建设与环境相统一、与历史相协调。

调研中,陈军强调,各职能部门要主动加强沟通与协调,切实解决项目在建设过程中遇到的实际问题,促使项目早落地、早开工、早竣工,同时要努力争取省级资金并整合全县多部门资金,充分利用好优质资源,把琼崖特委、红军潭、马鞍山阻击战战场等遗址串联起来,连片打造,在传承好母瑞山革命精神的同时,努力把母瑞山革命根据地纪念馆打造成红色旅游龙头。

定安计生工作获年终考核组肯定

定安县召开2013年度人口和计划生育年终考核反馈会

■ 何慧

12月5日上午,定安县召开2013年度人口和计划生育年终考核反馈会,省人口和计划生育工作领导小组通报12月2-3日对定安县2013年度人口和计划生育年终考核、检查情况,县委书记陈军主持会议。

会上,省人口和计划生育工作领导小组第二考核组对定安县高度重视,强化责任,人口计生工作得到全面提升;人口计生工作优质服务取得新进展;人口问题综合治理稳步推进;计生宣传教育有特色;计生利益导向形式多等方面取得的计生工作成绩表

示肯定,并对存在的不足提出了建议。

省计生委主任隋枝叶指出,定安县对计生工作高度重视,在财政及人员配备和培训等多方面对计生工作下功夫,计生部门积极配合,真正发挥一把手的作用,做到上下联动,齐抓共管,使计生工作有条不紊开展,取得了良好成绩。

隋枝叶强调,计生是国策,定安县在取得成绩的同时,要时刻保持警惕,查找不足,继续努力把计生工作推向一个新台阶。

县委书记陈军在听取省人口

和计划生育工作领导小组通报定安县2013年度人口和计划生育工作年终考核情况的反馈意见和建议后,他表示,会将马上组织召开计生专题会,认真学习研究,专题研讨,积极采纳省考核组的意见和建议,在继续巩固深化已有成果的基础上,进一步明确任务、落实责任、加强督查,力争在出生实名登记管理工作、人口计生人员结构等方面实现新的突破。

陈军强调,各部门务必对照省考核组提出的整改要求,认真开展自查、找准薄弱环节、切实

做好整改工作,尤其是对基础较差、问题较多的单位要进行重点考核和指导,督促整改,确保存在问题整改到位。同时按照“一票否决”制度,对积极进取、工作扎实、成效显著的,给予表彰奖励;对消极被动、工作不力的单位要问责主要负责人,争取人口计生工作再上一个新台阶。

据了解,今年定安县人口计生事业经费投入与去年同比增长20%,农村税费改革转移支付用于人口计生工作的经费占10.1%,达到了省政府目标管理

要求。按3000人配备1名村级计生员的标准,全县增配村级计生员20名,全县123个村(居)委会目前共配备了149名村级计生员。同时,调整他们的报酬达到村委书记报酬80%的要求。招录、借调2名医务人员加强县计划生育服务站力量。

省计生委考核组成员,县委副书记、县长符立东,县委副书记、县长吴坤江,政协副主席、定城镇委书记符兴,县计划生育领导小组成员单位负责人,各镇委书记、各镇及各农场分管计生工作负责人参加会议。